

新增8处电子警察 抓拍不礼让斑马线

10月17日，现代快报记者从南京交管部门获悉，南京市新增的8套电子警察从10月15日起已开始对机动车人行横道不礼让行人的交通违法行为进行自动抓拍。

这8套电子警察均位于南京市主城区内，从八一医院抓拍点的先前测试数据来看，该点位电子警察日均抓拍近百起不礼让行人车辆。目前，全市已对交通违法曝光实行全面记分，对抓拍到的不礼让行人的车辆驾驶员将处以罚款50元并记3分的处罚。

仅今年以来，南京交警共现场查处不礼让行人交通违法行为90715起，这也是南京交警部门严查不礼让斑马线的第三个年头。记者在全市城区多处人行横道附近观察来看，相比之前机动车驾驶人的礼让意识已有大幅提高，文明礼让驾驶习惯正在逐步养成。但离90%以上的礼让目标率，仍有不小差距，加上目前机动车保有量、机动车驾驶人还在快速上升，推进机动车文明礼让，进一步加大执法力度仍然十分必要。

《道路交通法》明确规定，机动车遇前方人行横道时应减速慢行，遇人行横道上有行人通过时应停车让行。停车让行时，机动车不得鸣笛催促，同时应当在人行横道停止线前耐心等待。以往南京市查处机动车不礼让行人的交通违法行为，主要是通过民警现场查处为



监控抓拍不礼让行人 警方供图

主，监控捕捉为辅，此次新增的电子警察将作为现场查处的有效补充，完善对不礼让行人违法行为的全天候管控。目的是为了规范行车秩序，养成良好的驾驶习惯，避免交通事故的发生。

目前，南京交警已在全市300余处路段上的无信号灯控制人行横道前设置卡通警察提示牌，提醒过往车辆、行人“车礼让，人快走”。接下来，不礼让斑马线自动抓拍警察还将在全市范围内推广。同时南京交警提醒广大市民，在通过人行横道时也应当注意观察周围路况，快速通过，莫做“低头族”。

通讯员 宁交轩
现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞

电子警察监控点

一大队
进香河路卫巷
二大队
常府街八一医院门口
三大队
集庆路来凤小区南门口
四大队
湖西街菜市场门口
五大队
上海路金银街
六大队
黄家圩小市街道门口
七大队
石狮路地铁站口斑马线
八大队
雨花南路8号雨花台区国税局门口

S8线南延设计获批，将牵手11号线

快报讯(记者 徐红艳)近日，南京市发展改革委批复了南京地铁S8线南延工程初步设计。现代快报记者了解到，南京地铁S8线，又称宁天城际，是南京地铁第一条全线位于江北的线路，S8线南延是在现

已运行的宁天城际一期的基础上，往南延伸两站。

根据批复，地铁S8线南延工程线路全长2.07公里，均为地下线，共设地下车站2座，其中换乘站1座。

线路起自位于大桥北路和浦珠路口的大桥站，大桥站为换乘站，与规划11号线换乘，出大桥站后沿大桥北路向北敷设，在毛纺厂路口设弘阳广场站，出站后继续向北接入既有泰山新村站。

南京文化产业界“奥斯卡”你来评

快报讯(通讯员 王懿 记者 鹿伟)南京文化产业界“奥斯卡”，2018年南京市第六届文化产业“金梧桐奖”目前已正式启动评选。

本届南京市文化产业“金梧桐奖”评选共设置了五个奖项，包括“南京文化企业十强”“南京文化产业创新奖”“南京都市圈最具投资价值文化企业三十强”“年度影响

力品牌活动”“文化产业年度贡献人物”。今年特别将此前的“文化创意十佳”与“文化产业创新奖”合并，新诞生的“创新奖”将更注重鼓励文化与科技、创意及互联网等领域做出创新尝试，并取得优秀成果的跨界融合项目，以及2018年在文化产业领域的技术研发、商业模式、转型发展、平台搭建、投融资服

务、人才培养、产学研合作、文化“走出去”等方面，具有较强创新性、探索性、示范性，被各界广泛认可的产业项目。对南京市独角兽、瞪羚文化企业创新项目予以优先。

具体评选办法和申请表可于创意南京官方微博、南京文化产业网下载，报名截止时间为10月31日。

江苏省职业介绍中心现场公益招聘活动部分信息

10月18日(周四) 10月19日(周五)专场招聘活动部分招聘信息

南京芯源婴幼儿保育服务有限公司	江苏舜天国际集团五金矿产有限公司	江苏省元菱电梯有限公司
南京九世华康餐饮管理有限公司	江苏王子牛蛙餐饮管理有限公司	江苏凤凰台饭店
南京悦祥农业开发有限公司	南京玄武饭店有限责任公司	南京天健宇信息科技有限公司
南京熊猫金陵大酒店有限公司	东汉文化传媒有限公司	南京汉府饭店
南京银城物业服务有限公司	江苏龙润科技发展有限公司	南京青庭资产管理有限公司新地
南京诺宝婴幼儿保育有限公司	南京广创科技有限公司	中心酒店
联程旅游(大连)有限公司	南京一亩三分地农业发展有限公司	南京鹿申宝企业管理有限公司
南京朗驰集团有限公司	公司	南京国资绿地金融中心有限公司
		绿地洲际酒店

江苏中源工程管理股份有限公司：总监理工程师，总监代表(总监助理)，专业监理工程师。联系人：钱主任 13952659646

某单位招聘：B照驾驶员，要求有从业资格证，短驳A-B，不用装卸货，月薪6000-6200元，年底有奖金，工作地点：江北高新区，提供住宿。咨询：17712411392

招聘时间：8:30—11:30 招聘地点：江苏省职业介绍中心(南京市鼓楼街5号华阳大厦2楼，鼓楼公园旁，地铁1号线鼓楼站下3号出口，16、100、34、52路至鼓楼站下即可。) 联系电话：025-83233822、83233823、83233826 中心网址：<http://jshrss.jiangsu.gov.cn/col/col57489/index.html> 求职群号：176769875 企业招聘群号：144750140 广告

来牛首山“品素食，赏禅味” 第二届江苏佛教素食文化博览会隆重举行



大厨制作素食

弘扬素食文化，倡导健康生活。10月16日至18日，第二届江苏佛教素食文化博览会在牛首山文化旅游区举行。

牛首山素食节期间，无锡灵山、淮安茶文化协会、牛首山天素园、梁武素食等25家参展单位各

显所长，吸引了大量游客驻足品尝。在佛顶宫天素宫举办的素食厨艺大赛中，栖霞寺、鸡鸣寺、金山寺、寒山寺素斋馆等29家参赛单位的“牛首上素”与创意菜品同台竞技，精美的菜品、精致的摆盘、富有想像力和文化内涵的创新素食与参赛大厨高超的手工技艺让现场观赛的游人赞叹不已，大呼过瘾。通过激烈角逐，最终无锡灵山梵宫餐饮、南通狼山广教寺、无锡拈花湾君来波罗蜜多酒店、扬州大明寺五观堂、牛首山天素宫、一滴斋素食馆等参赛单位名列前茅。

江苏省是佛教素食的发源地，此次举办素食文化博览会是为了推动佛文化的传承和发展。素食文化博览会提倡清新素食，主导健康生活。素食也因其具有清鲜淡雅、擅烹蔬菽，工艺考究、以素超萃，历史悠久、内涵丰富的特点，在众多菜系中独树一帜，日益成为健康和时尚生活的象征。

通讯员 赵昕

知行贵州文化之旅走进南京

快报讯(见习记者 阿里亚 记者 胡玉梅)为父母奉上糕点，奉上菊花茶，看着父母喝下……10月17日，“孔学堂·知行贵州文化之旅”走进南京，在南京市文化艺术中心举行了一场别开生面的开笔礼和敬老礼活动。活动一直持续到18日下午，公众可以来参与相应的特色活动。

“孔学堂·知行贵州文化之旅”活动于2016年开始启动，历时两年，脚步遍及25座贵州省内地城市。这次活动是“孔学堂·知行贵州文化之旅”首次走出贵州。

“不学礼，无以立。”活动现场举行了“开笔礼”和“敬老礼”活动。来自南京市长江路小学附属银城双语幼儿园的孩子们，身穿汉服，对着孔子的画像恭恭敬敬地拜了拜，而后，长辈们为孩子们点朱砂启智。点了朱砂后，孩子们开始写第一个字“人”。

10月17日正好是重阳节。来自南京各社区五个家庭的子女、儿孙，在“知行贵州文化之旅”现场，他们在长辈面前跪下，奉上寓意身体健康、长寿吉祥的菊花茶、重阳糕。

天天出彩

福彩15选5(2018283期)

中奖号码:	3 4 7 9 10	奖等	中奖注数	每注奖金
一等奖		特别奖	0注	0元
		一等奖	61注	2881元

福彩3D游戏(2018283期)

中奖号码:	5 5 8	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
单选	1113注	1040元		
组选3	969注	346元		
组选6	0注	173元		

体彩超级大乐透(18122期)

开奖结果:	08 09 21 30 31 + 05 12	本期中奖情况	中奖注数	每注奖金
一等奖基本	4注	10000000元		
追加	0注	0元		

体彩排列3(18283期)

中奖号码:	8 9 9	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	1137注	1040元		
组选3	1253注	346元		
组选6	0注	173元		

体彩鸡毛虫

体彩顶呱刮新票“爱跑”、“五禽戏”江苏热销

即开体彩顶呱刮又有两款新票在江苏热销，分别是最高奖金10万元的“爱跑”和最高奖金5万元的“五禽戏”。即日起至10月28日，凡“爱跑”、“五禽戏”单票中20元的购彩者，可获赠10元礼品。

10月24日(周三) 综合性人才专场招聘活动

10月25日(周四) 管理、贸易、营销、行政、财务、商业等类人才专场招聘活动

10月26日(周五) 专业技能型人才及大中专院校毕业生专场招聘活动

10月31日(周三) 综合性人才专场招聘活动

场外联办系列公益招聘活动

10月18日 2018年残疾大学生就业专场招聘会

网上招聘服务活动

10月8日-10月31日 2018年江苏省高校毕业生就业服务月活动